
Tabel 11.  Weight loss (susut tetas) telur kalkun pada umur induk 7 bulan dan 14 bulan 

 

n 

Fase produksi 7 bulan Fase produksi 14 bulan 

(X1) (X1)
2 

(X2) (X2)
2
 

 .................................................(%)............................................... 

1 6,67 44,44 8,20 67,19 

2 7,97 60,68 7,38 54,42 

3 6,02 36,22 6,05 36,58 

4 7,77 60,33 6,94 48,15 

5 8,17 66,80 9,92 98,48 

6 6,67 44,44 7,32 53,54 

7 8,21 67,45 8,24 67,82 

8 7,37 54,37 8,19 67,08 

9 7,55 56,96 6,22 38,74 

10 6,90 47,56 7,23 52,33 

Jumlah       73,29        539,25        75,69      584,33 

Rata-Rata         7,33          53,92          7,57 58,43 

SD         0,74          10,43 1,13 17,92 

 

Keterangan : T1 :  Rata-rata susut tetas fase produksi umur induk 7 bulan 

T2 : Rata-rata susut tetas fase produksi umur induk 14 bulan 

n :  Telur tetas dari kandang kalkun 1 sampai 10 

 

Perhitungan t-studentsusut tetas telur kalkun pada fase produksi pertama umur induk 7 bulan 

dan fase produksi kedua 14 bulan   

∑ X1  =73,29 

∑ (X1)
2
 = 539,25 

∑ X2   = 75,69 

∑ (X2)
2 
 = 584,33 

n1  = 10 

n2  = 10 

X 1  = 7,33 

X 2  = 7,57 
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